T 0744-06/4/7
A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (I1. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakkeépesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapcsol6do szakképesités megnevezése:

54 345 03 0000 00 00 | Munkaerdépiaci szervezé, elemz6é | Munkaeropiaci szervezo,
elemzo
54 345 06 0000 00 00 | Személyugyi gazdalkodo és Szemelylgyi gazdalkodé és
fejleszto fejleszto
54 345 06 0000 00 00 | Személyuigyi gazdalkodo és Szemelylgyi gazdalkodé és
fejleszto fejleszto
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| Feleletvalasztos feladatok Osszesen: 30 pont

Igaz - hamis allitdsok 15 pont

Dontse el az allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak (jel6lje X-szel)! Indokolja a valaszt!
(Helyes valasztas 2 pont + helyes indoklas 3 pont = dsszesen 5 pont allitasonként.)

1. A munkaeré-fedezeti terv a munkabér felmérésére és eldrejelzésére | lgaz |Hamis
épal.

Indoklas:

2. Létszam-, munkaerdéhiany esetén megoldas: 1étszamstop, munkaidé | lgaz |Hamis
csokkentése, részmunkaido, elényugdijazas, atképzés,
kényszerszabadsagolas, elbocsatas.

Indoklas:

3. Fizikai létszamsziikséglet (f6) = tevékenységhez sziikséges munkadrak | Igaz | Hamis
szama/munkaerd-felhasznalas.

Indoklas:

Tesztkérdesek 4 pont

A megadott kérdésekre, allitisokra vonatkozoan valassza ki a megfelelé valaszokat, és
jelolje azokat az adott valasz (valaszok) betiijelének bekarikazasaval! Egy kérdésre
vonatkozdan tébb helyes vélasz is lehet!

4. A munkaeré-tervezés objektiv modszerei: 2 pont

a. stratégiai modszerek

b. mutatészammadszer alkalmazasa €és a technoldgiai létszamsziikségleten alapul6 tervezés
c. funkcidelemzésen alapuld létszamtervezés modszere

d. mindhéarom allitas igaz

5. Melyik elem nem tartozik a funkcidelemzésen alapuld létszdmtervezési modszer
lépései koze? 2 pont
rogzitik a vallalkozas teljesitend6 funkcioit

felmérik, hogy egy-egy funkciohoz milyen feladatok végrehajtasa tartozik

megallapitjak, hogy a feladatok végrehajtasahoz mennyi id6re van sziikség

az i1dosziikségletnek megfelelden meghatarozzak a 1étszamigényt

kiadjak a dolgozdk szabadsagat

®o0 o
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Szoveqges feladat 11 pont

A megadott kérdésekre, allitdsokra vonatkozoan fogalmazza meg a vélaszt!

6. Hatarozza meg a munkaerd-tervezés lényegét, feladatat, és ismertesse a munkaeré-
fedezet-tervezés folyamatat!

Il. Szamitasok Osszesen: 70 pont

Oldja meg a feladatokat, es valaszolja meg a feladatban megfogalmazott kérdéseket!

7. A Mano Kft. gazdalkodasardl rendelkezésre allo Iétszamadatok az aldbbiak:

Evek El6z6 év Targyév
Tervezett atlagos allomanyi létszam (f6) 650 652
Tényleges atlagos allomanyi létszam (f6) 654 605
a) Szamitsa Ki és értelmezze a munkaero-felhasznalasi mutatot! 20 pont

b) Mutassa be és értelmezze az atlagos allomanyi létszam valtozasat! 10 pont

8. A Cukorbaro Zrt. haromféle terméket gyart. A piaci igények felmérese es elemzése alapjan
a kovetkez6 évre kialakitott termelési programot a kovetkezd adatok mutatjak: 40 pont

»A” termékbdl gyartandé mennyiség: Qa = 10 000 db
,,B” termékbol gyartanddé mennyiség: Qg = 25 000 db
,,C” termékbol gyartandd mennyiség: Q¢ = 18 000 db

A termékek eldallitdsa Ot termelési keresztmetszeten torténik. A termékek normaodra
szlikségletét, és az egyes termelési keresztmetszetek tervezhetd selejtszazalékat és atlagos
teljesitményszazalékat a kovetkezd tablazat tartalmazza.

A termékek normadra sziikséeglete, a selejt szazaléka es az atlagos teljesitmény
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Termékek normadra szikséglete n; (6ra/db)

Adatok - —
Eszterga Mard Gyalu Furd Koszori
LA termek 1,2 1,8 2,2 1,0 0,5
,B” termék 1,5 1,0 0,8 0,3 0,7
,C” termék 2,0 1,155 1,0 1,0 1,2
Atlagos teljesitmény % (n) 100 102 102 101 100
A térvényes munkanapok szama: 240 nap
Egéesznapos kiesések: 24 nap
Miiszak tervezhetd hossza: 7,8 6ra/nap/f6
Kozvetett létszam aranya az dsszlétszamhoz viszonyitva: 26%
a) Hatarozza meg a termelés normadra szikségletét ! 15 pont
Adatok Termelés normaora szlikséglete (6ra/év) = Qx n;
Eszterga | Mar6 | Gyalu | Far6 | Koszor
,A” termék Qa =10 000 db
,»B” termék Qg = 25 000 db
,C” termék Q¢ = 18 000 db
Normadra sziikséglet
Normadra sziikséglet teljesitmény %-kal
korrigalva = )
Normaora sziikséglet / (Atl. teljesitmény
%/100)
b) Hatarozza meg az egy dolgozo altal ledolgozand6 6rak szamat! 10 pont

c) Tervezze meg a termelés létszamsziikségletét szakmanként és a vallalat egészére!

15 pont

Termelési létszdmsziikséglet =

Adatok Normaora 0sszesen / Egy 16 altal ledolgozott 6rdk szama
Eszterga Maro Gyalu Furo Koszort
Normadra OSSZESEN
Egy 16 altal ledolgozott
Orék szama

Sziikséges 1étszam (f6)*

Sziikséges létszam
Osszesen (f0)

*egészre felfelé kerekitve
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Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont
A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0S EREDMENY :
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 30%.
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